



Александр Фадеев

Три главных произведения

- «Молодая гвардия», «Разгром», «Последний из Удэге».

Понравится

- Тем, кто любит военно-исторические произведения времен гражданской и Великой Отечественной войн, любителям патриотических рассказов.

Не понравится

- Любителям современной литературы.

Цитата

- « И этот последний отчаянный всплеск жизни удесятирил их силы. Но в ходе битвы они вдруг поняли, что враг не может убить их, не имеет права, не получил распоряжения от начальства убить их, и это наполнило их души таким торжеством, чувством полной свободы и безнаказанности, что они были уже непобедимы.

Окровавленные, разгульные, страшные они стояли плечо к плечу, упёршись спинами в стену, и никто не решался к ним подступиться.

«Молодая гвардия»

Интересные факты

- Не вижу возможности дальше жить, так как искусство, которому я отдал жизнь свою, загублено самоуверенно-невежественным руководством партии и теперь уже не может быть поправлено. <...> Жизнь моя, как писателя, теряет всякий смысл, и я с превеликой радостью, как избавление от этого гнусного существования, где на тебя обрушивается подлость, ложь и клевета, ухожу из жизни. Последняя надежда была хоть сказать это людям, которые правят государством, но в течение уже 3-х лет, несмотря на мои просьбы, меня даже не могут принять ^[19]. Прошу похоронить меня рядом с матерью моей.
- — Предсмертное письмо А. А. Фадеева в ЦК КПСС. 13 мая 1956 (Известия ЦК КПСС. — 1990. — № 10. — С. 147—151)

Последнее произведение

- «Чёрная металлургия» (не закончено) 1953